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SONDERAUSGABE
SPECIAL EDITION

Sehr geehrte Geschäftspartner,
liebe Kunden und Freunde der 
Firma Kleiber, 

der Begriff „Nachhaltigkeit“ ist schon seit 
geraumer Zeit in aller Munde. 

Gerade in der heutigen Zeit, die uns aufzeigt, 
dass wir mit unserer Lebensphilosophie an nie 
erwartete Grenzen stoßen, ist es umso wichtiger, 
dass wir mit den uns zur Verfügung stehenden 
Ressourcen intelligent umgehen.

Folglich ist für uns im Kleiber-Team 
Nachhaltigkeit nicht nur ein Schlagwort, 
sondern wir leben sie Tag für Tag.

Nachhaltigkeit spiegelt sich in Handarbeit, 
Stricken, Nähen, Reparieren und Basteln wider 
und für diese Bereiche führen wir eine Vielzahl 
von Produkten im Sortiment. 

Dear business partners, 
dear customers
and friends of Kleiber, 

The “sustainability” has been the word on
everyone’s lips for some time now.

Especially in recent times, which have 
taught us that our life philosophy has 
exceeded its limits, it is all the more 
important that we handle the resources
available to us intelligently.

For us on the Kleiber team,
sustainability is not just a buzzword;
we live it every day.

Sustainability is reflected in handwork, 
knitting, sewing, repairing and handicrafts 
and we have a large number of products 
in our range for these areas.

Geprüfte Produkte nach Oeko-Tex®Standard 100
Tested products according to Oeko-Tex®Standard 100

Mitglied von amfori, dem weltweit führenden Unternehmens-
verband für freien und nachhaltigen Handel.
Member of amfori, the leading global business association 
for open and sustainable trade.

Mitglied der „sozial-fair“ Sozialstandard für Fertigwaren
Member of the “sozial-fair” social standard for finished goods

NEWS
TRENDS

&
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Nachhaltigkeit | Sustainability

KREATIV – INNOVATIV
CREATIVE – INNOVATIVE

Weiterhin stehen sie für das Ausleben der 
eigenen Kreativität und helfen zudem auch mit 
der momentanen Situation besser umzugehen. 

Wir haben deshalb für Sie diese Sonderausgabe 
mit einer ausgesuchten Auswahl an Neuheiten 
zusammengestellt: 

KREATIV und INNOVATIV

Und – wir sind auch in diesen schwierigen Zeiten 
für Sie da. Durch unsere flexible Firmenstruktur 
sind wir bestens dafür aufgestellt und haben alle 
Möglichkeiten geschaffen, auf Marktgegeben-
heiten schnell zu reagieren. 

Wie schon seit Jahrzehnten sind und bleiben wir 
Ihr zuverlässiger und leistungsstarker Partner, 
auf den Sie vertrauen können. 

Versprochen!

Furthermore, they stand for living out 
your own creativity and also help to deal 
better with the current situation. 

That’s why we have compiled an exclusive 
selection of new products for this 
special edition:

CREATIVE and INNOVATIVE

And – we are here for you in these difficult 
times. Thanks to our flexible company
structure, we are well-prepared and have 
every option available to us to respond
quickly to changing market conditions.

As we have been for decades, we are and 
stay your reliable and highly effective 
partner whom you can place your trust in.

That’s a promise!

Roland Hartsch 
CEO

Ihr / yours
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Online shoppen mit Kleiber  | Shop online with Kleiber 

Verkaufswände   | Sales display racks

4

Seit Oktober 2019 können Sie sich als Kunde auf 
der Kleiber Website einloggen und online Ihre Be-
stellung aufgeben. Dieser Service ist unseren Groß- 
und Einzelhändlern vorbehalten. Neben Bestellun-
gen können Sie auch Bilddaten, Kataloge und Flyer 
zu neuen Produkten herunterladen. 
  
Neben dem Onlineshop gibt es noch eine weitere 
Neuerung auf der Kleiber Website. Ab sofort ist 
die Website auch in englischer Sprache verfügbar. 
Unsere internationalen Kunden können sich nun 
auch zeitnah über Kleiber-Neuheiten informieren. 
Und ein weiteres Plus – auch für Sie steht ab sofort 
der Online Shop zur Verfügung. 
  
Für alle Kunden, die den Shop 
nutzen wollen und noch nicht 
angemeldet sind – schicken Sie 
einfach Ihre zentrale 
Bestell-Emailadresse und 
Ihre Kundennummer an 
news@kleiber-co.de 
„Betreff: Shopanmeldung“ 
und Sie erhalten umgehend 
Ihren persönlichen Log-in. 

As of October 2019, customers can log in to 
the Kleiber website and place their orders online. 
This service is reserved for our wholesalers 
and retailers. As well as ordering, you can down-
load images, catalogues and flyers about new 
products.

In addition to the online shop, there is yet another 
new feature on the Kleiber website. As of now,
the website is also available in English. 
Our international customers can now stay up to 
date about the latest Kleiber products. 
Another plus – our online shop is now available 
to all customers.
  

For customers who want
to use the shop and haven’t
registered yet – simply send

your central ordering 
email address and customer 

number tonews@kleiber-co.de
with the subject line 

“Shop registration”and you 
will receive your personal 

login details shortly.

Nutzen Sie unsere hochwertigen Präsentations-
wände bzw. unseren neuen Verkaufsdrehständer 
zum optimalen Verkauf unserer Artikel. 
Wir bieten Ihnen die Kleiber Präsentationswände 
in attraktiven Design in zwei Standardgrößen an. 
Sowohl die Wände als auch der vierseitig bestück-
bare Drehständer werden je nach Kundenwunsch 
individuell mit Kleiber Artikeln bestückt. Sei es mit 
einem Querschnitt aus unserem Sortiment oder 
nur mit Bastelartikeln, nur Haushaltshelfern, usw. 
Für eine einfache Nachbestückung können die 
Verkaufswände mit Platzhalterkarten ausgestattet 
werden. Das Sortiment wird laufend durch uns 
optimiert. Die Auslieferung an den Kunden erfolgt 
entweder fertig bestückt oder mit einem Plano-
gramm und einer Aufbauanleitung.

Optimise your sales by using our high-quality sales 
racks or the new sales revolving stand to display 
our articles. Our attractive design is available in 
two standard sizes. The arrangement of the pro-
ducts on the rack and the revolving stand, which 
can be equipped on four sides, is customisable with 
the range of Kleiber products. You may wish to 
display a cross section of our portfolio, or perhaps 
you just want to display one part of the range, 
such as craft articles or household aids. 
For easy replenishment, the display racks can be 
fitted with placeholder cards. We are constantly

optimising our product portfolio. The racks are 
either delivered to the customer with products 
already displayed or with a layout plan and 
assembly instructions.
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Our product range | Contents 

Sew-on products

Self-adhesive products

Scissors

Motifs

Safety products

Sewing accessories

Lights

Storage products
Aufbewahrung 06

Für folgende Bereiche stellen wir 
Ihnen gerne ergänzende Kataloge und 
Informationen bereit:
•  Kurzwaren – Hauptkatalog
•  Applikationen 

For the following subjects we are pleased 
to provide you with additional catalogues 
and informations:
•  Haberdashery – general catalog
• Motifs

Artikel zum Annähen

Selbstklebende Artikel

Scheren

Applikationen

Sicherheitsartikel

Nähzubehör

Leuchten

07

08

09

10

12

14

18

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, die unter www.kleiber-co.de zum Download und Ausdruck verfügbar sind.
Alle Angaben unter Vorbehalt und ohne Gewähr. Für Irrtum und Druckfehler keine Haftung.

All sales are subject to our General Sales Terms & Conditions, which can be downloaded from www.kleiber-co.de
All information is subject to change. For errors and misprints no liability.
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Do it yourself products
Bastelartikel 08
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Aufbewahrung | Storage products

Beschreibung:

Unser Falttaschen-Display, passend zum Thema Nachhaltigkeit,

ist ausgestattet mit drei unterschiedlichen Motiven: trendige

Jeansoptik mit coolen Applikationen, farbenfrohes Gelb mit

unterschiedlichsten Nähutensilien, verspieltes Rosé mit schönen

Knöpfen und Bändern. Zusammengefaltet und geschickt verpackt

findet sie mit einer Größe von knapp 12 x 15 cm in jeder Ein-

kaufs- und Handtasche noch ein Plätzchen. Aufgefaltet zeigt sie

ihre wahre Größe und Stärke: mit 7 bis 8 kg Ladekapazität bietet

sie viel Platz für Ihre Einkäufe. Nachhaltig und praktisch in einem

– wiederverwendbar und immer dabei.

Material: 100% Polyester

Inhalt: 24 Stück / 3 Motive

Größe: ca. 46 x 27 x 14 cm

Description:

Our fold-up shopping bag display, in keeping with the sustaina-

bility trend, comes with three different motifs: trendy jeans look 

with cool applications, colourful yellow with a variety of sewing 

utensils, lovely rose with beautiful buttons and ribbons. Folded 

and neatly packed with a size of just under 12 x 15 cm, it will 

find a place in every shopping bag or handbag. Unfolded, it 

shows its true size and strength: with a loading capacity of 7 

to 8 kg, it offers plenty of space for your shopping. Sustainable 

and practical in one – reusable and always to hand.

Material: 100% Polyester

Content:  24 pieces / 3 motifs

Size:  ca. 46 x 27 x 14 cm

Falttaschen-Display | Display with foldable bags |  Artikel-Nr. 93205
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Artikel zum Annähen | Sew-on products

Velours-Leder-Imitat | Velour imitation leather  |  Artikel-Nr. 897

Beschreibung:

Zum Annähen vorgelocht,

weiche Qualität, bügelbar 

und farbecht, beidseitig 

verwendbar.

Material: 44% Polyester, 

 36% Baumwolle, 

 20% Viskose

Inhalt: 2 Stück

Größe: ca. 15 cm x 10 cm

         

Description:

Pre-punched for sewing on, 

special soft quality, ironable 

and colour-fast, usuable 

on both sides.

Material: 44% polyester,

 36% cotton, 

 20% viscose

Content:  2 pieces

Size:  ca. 15 cm x 10 cm

89700 89701 89702 89703 89704

89705 89706 89707

89708 89709 89710
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Selbstklebende Artikel | Self-adhesive products

Bastelartikel | Do it yourself products

Textilkleber | Textil glue |  Artikel-Nr. 93010

Beschreibung:

Schnell trocknend, super stark 

und waschbar bis 40°C.

Für Hobby und Haushalt. 

Verleimt Stoff, Filz, Säume, 

Holz, Papier uvm.

Inhalt: 1 Tube mit 30 g

Description:

Quick drying and extremely 

strong, washable up to 40°C.

For hobby and household use. 

Bonds fabric, felt, hems, wood, 

paper and much more.

Content:  1 tube with 30 g  

Reparatur-Folie | Repair foil |  Artikel-Nr. 48150

Beschreibung:

Zum Reparieren glatter 

Oberflächen – wasserdicht.

Material: 100% Polyester-PU

Inhalt: 1 Stück

Größe: 10 x 20 cm

Description:

For repairing smooth

surfaces – waterproof.

Material: 100% polyester PU

Content:  1 piece

Size:  10 x 20 cm
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Scheren | Scissors

Beschreibung:

Hochwertige Carbon Schere mit exzellenten Schneideeigenschaf-

ten. Einfaches Schneiden durch den ergonomisch geformten Griff. 

Material: Carbon-Stahl

Description:

This high quality carbon scissors has excellent cutting properties. 

Easy cutting thanks to the ergonomically shaped handle.

Material: Carbon steel

Klingen durch zusätzliche Hülle geschützt.

The blades are protected by an additional cover. 

PREMIUM LINE Carbon Schneiderschere | Dressmaker scissors |  Artikel-Nr. 923

Artikel-Nr. 92310

Artikel-Nr. 92311

Länge/Length:  ca. 225 mm

Länge/Length:  ca. 250 mm
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Applikationen | Motifs

Beschreibung:

Die Funny Boxen sind gefüllt mit farbenfrohen Motiven 

zum Aufbügeln oder Aufnähen auf T-Shirts, Mützen, 

Rücksäcken u.v.m.

Jedes Motiv ist einzeln nachbestellbar, 

Verpackungseinheit je Motiv 5 Stück.

Größe Boxen: 24,6 x 22,4 x 3,7 cm

 23,0 x 21,3 x 3,9 cm (Funny Box Birds)

Description:

The funny boxes are filled with colorful motifs for ironing 

on or sewing on T-shirts, caps, backpacks and much more.

Each motif can be reordered individually, 

packaging unit per motif 5 pieces. 

Size boxes:  24,6 x 22,4 x 3,7 cm

 23,0 x 21,3 x 3,9 cm (Funny Box Birds)

Funny Box 
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Applikationen | Motifs

Letters | Artikel-Nr. LM-0006
Stück/Pieces:  5 x 26

Little Buttons  | Artikel-Nr. LM-0008
Stück/Pieces:  5 x 25

Jeans Letters  | Artikel-Nr. LM-0009
Stück/Pieces:  5 x 25

For Girls | Artikel-Nr. LM-0007
Stück/Pieces:  5 x 26

Lovely Birds  | Artikel-Nr. LM-0010
Stück/Pieces:  5 x 16

Colourfully Letters | Art.-Nr. LM-0011
Stück/Pieces:  5 x 26
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Sicherheitsartikel | Safety products

Beschreibung:

Sehen und gesehen weden. Die reflektierenden und selbst-

klebenden Sticker lassen sich vielseitig anwenden. Sie haften 

auf nahezu allen glatten Oberflächen.

Hinweis: 

Keine persönliche Schutzausrüstung gemäß EN 13356.

Description:

See and be seen. These reflective and self-adhesive stickers can 

be used in countless different ways. They adhere to almost all 

smooth surfaces.

Note: 

No personal protective equipment according to EN 13356.

Reflex-Sticker | Reflex-Sticker  |  Artikel-Nr. 611

61180 61181 61182

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm 

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm
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Sicherheitsartikel | Safety products

61183 61184 61185

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm 

Inhalt: 2 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  2 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm 

Inhalt: 4 Stück

Größe: 4x ca. 4,5 x 5 cm 

Content:  4 pieces

Size:  4x ca. 4,5 x 5 cm

61186 61187 61188 61189
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Nähzubehör | Sewing accessories

Nähzopf | Sewing thread plait |  Artikel-Nr. 700

Saummaß | Seam gauge |  

Artikel-Nr. 35203

Beschreibung:

Mit dem Saumband lassen sich 

alle Arten von Säumen messen, 

anstecken und nähen.

Material: Plastik

Inhalt: 1 Stück

Description:

With the seam gauge, all types of hems 

can be measured, staked and sewn. 

Material: plastic

Content:  1 piece

Beschreibung:

Allesnähfaden 100% Polyester,

1 Nähnadel, 1 Einfädler, nickelfrei,

24 Farben, 48 Stränge à 10 Fäden,

Länge je Faden 60 cm.

Description:

All purpose sewing thread, 100% polyester, 

1 sewing needle, 1 threader, nickel free,

24 colours, 48 skeins of 10 threads each,

length 60 cm per thread.

70038 70039 71080  71082

Magnetknöpfe | Magnetic buttons |  

Artikel-Nr. 711

Rund-Elastik Soft  | Round elastic |  

Artikel-Nr. 710

Beschreibung:

Ideal für Taschen, Rucksäcke, 

Geldbörsen uvm. Einfach 

annähen. Nickelfrei.

Material: Messing, Eisen

Inhalt: 3 Stück

Description:

Perfect for bags, backpacks, 

purses and more, to sew on 

easily, nickel-free.

Material: brass, iron

Content:  3 pieces

Beschreibung:

Perfekt für die Herstellung 

von Mundschutzmasken bzw. 

deren Befestigung, da es sehr 

angenehm zu Tragen ist.

Material: 78% Polyester, 

22% Elastomer

Inhalt: 5 m, Ø 3 mm

Description:

Perfect for the making of 

own face masks resp. their 

attachment, because it is very 

comfortable to wear.

Material: 78% polyester, 

22% elastomer

Content:  5 m, Ø 3 mm

71125 71126
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Nähzubehör | Sewing accessories

Fingerhut 3er Set | 

Thimble set |  

Artikel-Nr. 70010

Fingerhut verstellbar | 

Thimble set |  

Artikel-Nr. 70009

Beschreibung:

Fingerhut Set

Material: 100% Gummi

Inhalt: 3 Stück

Größe: Ø 14, 15, 16 mm

Description:

Thimble set 

Material: 100% rubber

Content:  3 pieces

Size: Ø 14, 15, 16 mm

Beschreibung:

Fingerhut – verstellbar

Material: 100% ABS

Inhalt: 1 Stück

Größe: Ø 14 mm +

Description:

Thimble – adjustable

Material: 100% ABS

Content:  1 piece

Size: Ø 14 mm +

Beschreibung:

Hosen- und Rockhaken 

zum Annähen.

Inhalt: 6 Paar

Description:

Pants and skirt hooks 

to sew on.

Content:  6 pairs

93040 93041

93039

Hosen- und Rockhaken | 

Pants and skirt hooks |  

Artikel-Nr. 70057

Nähetui | Sewing kit |  Artikel-Nr. 930

Beschreibung:

Chic, stabil und handlich ver-

packt – der praktische Begleiter 

für unterwegs.

Größe: ca. 12 x 7 x 1,5 cm

Description:

Chic, stable and conveniently 

packed – the practical compa-

nion when travelling.

Size:  ca. 12 x 7 x 1,5 cm
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Nähzubehör | Sewing accessories

Nähset XL in Metalldose | Sewing kit XL in metal tin |  Artikel-Nr. 92218

Beschreibung:

Nähset in praktischer Metalldo-

se mit über 96 Teilen.

Größe:  ca. 19,8 x 12,7 

 x 4 cm

Description:

Sewing kit in lovely metal tin 

with approx. 96 parts.

Size:  ca. 19,8 x 12,7 

 x 4 cm

Beschreibung:

Nadeln für Näh-, Stick- und 

Stopfarbeiten in unterschied-

lichen Längen und Stärken

inkl. 1 Nadeleinfädler.

Material: Stahl 

 mit Goldöhr

Inhalt: 51 Stück

Description:

Needles for sewing, 

embroidery and darning in dif-

ferent lengths and thicknesses 

incl. a needle threader.

Material: steel with gold ear

Content:  51 Pieces

Beschreibung:

Für alle modernen 

Nähmaschinen geeignet. 

 

Description:

Suitable for all modern 

sewing machines.

XL Nadelsortiment | Needle set |  

Artikel-Nr. 69925

Nähmaschinen-Nadeln | Sewing 

machine needles |  Artikel-Nr. 699

69992  5 Stück | Pieces

69994  5 Stück | Pieces

69996  10 Stück | Pieces 69993  5 Stück | Pieces

69995  5 Stück | Pieces
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Nähzubehör | Sewing accessories

Beschreibung:

Universell einsetzbar.

Material: 100% Polyester,   

 Ne40/2

Größe: ca. 2.500 m

Description:

For universal use.

Material: 100% Polyester, 

 Ne40/2

Size:  ca 2.500 m

Beschreibung:

20-teiliges Profi 

Nähmaschinengarn Set.

Material:  100% Polyester

Inhalt:  20 Spulen à 500 m

Description:

Profi sewing machine 

thread set.

Material:  100% Polyester

Content:  20 spools each 500 m

Profi Nähmaschinengarn | Profi sewing 

machine thread set |  Artikel-Nr. 922

Nähgarn- und Mercerie-Set | 

Sewing thread and mercerie set |  

Artikel-Nr. 92220

Beschreibung:

Nähgarn- und Mercerie-Set mit 

85 Teilen.

Description:

Sewing thread and mercerie set 

with 85 parts.

Overlock-Nähmaschinengarn | 

Overlocking thread |  Artikel-Nr. 711

Set 1  | Artikel-Nr. 92219 Set 2  | Artikel-Nr. 71058

71106

71109

71107

71110

71108

71111

71127
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Leuchten | Lights

Mini LED Klemmleuchte | Mini LED Clip-on light | Artikel-Nr. 59000

Mini LED Tischleuchte | LED Desk lamp | Artikel-Nr. 59002

LED Klemmleuchte | LED Clip-on light | Artikel-Nr. 59010

Beschreibung:

Mini Klemmleuchte

mit 6 superhellen LEDs,

Batteriebetrieb mit 3 AAA 

Batterien (im Lieferumfang 

nicht enthalten).

Größe:  ca. 18,2 cm hoch,  

 Standfuß 9,5 x 4 cm

Inhalt:  1 Stück

Farbe:  weiß

Description:

Mini Clip-on light 

with 6 ultra bright LEDs,

battery use with 3 AAA 

(not included).

Size:  ca.18,2 cm high,  

 base 9,5 x 4 cm

Content:  1 Piece

Colour:  white

Beschreibung:

Tischleuchte mit Lupe, 

mit 18 hellen LEDs,

Strom Adapter enthalten,

Batteriebetrieb mit 3 AAA 

Batterien möglich (im 

Lieferumfang nicht enthalten).

Größe:  Standfuß Ø ca.

 22 x 5,3 cm hoch

Inhalt:  1 Stück

Farbe:  weiß

Description:

Desk lamp with magnifier,

with 18 bright LEDs,

adapter included,

battery use with 3 AAA 

possible (not included). 

Size:  ca.18,2 cm high,  

 base 9,5 x 4 cm

Content:  1 Piece

Colour:  white

Beschreibung:

LED Klemmleuchte.

hoher Beleuchtungskomfort, 

360° flexibler Schwanenhals.

Größe:  ca. 38 cm hoch, 

 Spannweite der   

 Klemme max. 3 cm

Inhalt:  1 Stück

Farbe:  weiß

Description:

LED Clip-on light, provides 

great lighting comfort,

360° flexible goose neck.

Size:  ca. 38 cm high,   

 span of the  

 clamp max. 3 cm

Colour:  white
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Leuchten | Lights

LED Stehleuchte | LED Floor lamp | Artikel-Nr. 59006

LED 4-Lichtfarben Stehleuchte | LED 4-light colour floor lamp | Artikel-Nr. 59008

Beschreibung:

Stehleuchte mit Lupe und 

Klemme, mit 24 hellen LEDs,

Strom Adapter enthalten,

Batteriebetrieb mit 3 AAA 

Batterien (im Lieferumfang 

nicht enthalten).

Größe:  ca. 154,5 cm hoch,  

 Standfuß Ø ca. 

 22 x 5,3 cm hoch

Inhalt:  1 Stück

Farbe:  weiß

Description:

Floor lamp with magnifier and 

clamp, with 24 bright LEDs,

adapter included,

battery use with 3 AAA 

possible (not included).

Size:  ca. 154,5 cm high,  

 base Ø ca. 

 22 x 5,3 cm high

Content:  1 Piece

Colour:  white

Beschreibung:

4-Lichtfarben Stehleuchte,

eine Lampe – 4 Licht-

einstellungen. 

Größe:  ca. 178 cm hoch,  

 Standfuß  ca.

 20 x 25 cm,

 2,8 cm hoch

Inhalt:  1 Stück

Farbe:  weiß

Description:

4-light colour floor lamp,

one lamp – 4 light selections.

Size:  ca. 178 cm high,  

 base  ca.

 20 x 25 cm,
 2,8 cm high

Content:  1 Piece

Colour:  white
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